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Tנסמן ) א) 2.4 A iB= אזי . ע" צלA,B באשר +
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Tנסמן , באופן דומה לתרגיל הקודם) 2.5 X Y= : אזי. ע"צל- אנטיY-ע ו" אופרטור צלX באשר +
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T*מתקיים : ע לנורמלי"צל-למשל אנטי, הגרירות ברורות T= *ל כי " וצ− *TT T T= .אכן ,

* *( )TT T T TT T T= − = −  .אוניטרי, ע"באופן דומה לצל.  כדרוש=

נבחר . ע"ע או אנטי צל"צל, נמצא למשל מטריצה נורמלית שאיננה אוניטרית
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 −M*-ולא ל, )ע" לא צללכן (M*- לא שווה לMאך .  נורמליתMמטריצות אלכסוניות מתחלפות לכן 
1M- לא שווה לM*וכמו כן , )ע"לכן לא אנטי צל(  ).לכן לא אוניטרית (−
 
= ע חיתוך נורמלי "צל-אנטי, ע"צל= ע חיתוך נורמלי "ברור כי צל', לפי הגרירות שראינו בסעיף א) ג

 .אוניטרי= אוניטרי חיתוך נורמלי , ע"לאנטי צ

*: צמוד לעצמו-צמוד לעצמו וגם אנטי *, 2 0T T T T T T T= − = → = − → מעל שדה ( לכן =

0Tנקבל רק ) 2שהמאפיין שלו לא  =. 

*: ע וגם אוניטרי"צל * 1 1 2,T T T T T T T I− −= = → = → = 

*: ע וגם אוניטרי"אנטי צל * 1 1 2,T T T T T T T I− −= − = → = − → = − 


